
Звіт Центру внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого за 

2021 р. 

Центр внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого був 

створений 27 серпня 2021 р. відповідно до наказу ректора Університету 

№219 «Про утворення Центру внутрішнього забезпечення якості освітньої  

діяльності».  

Центр внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності як 

структурний підрозділ Університету, призначений сприяти розробленню 

ефективної координації надання освітніх послуг в Університеті, діє на основі 

Положення про систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого та Положення про Центр 

внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого від імені й за дорученням 

ректорату, підпорядковується проректору з навчально-методичної роботи і 

підзвітний вченій раді. 

Центр здійснює: 

- вивчення, узагальнення й поширення позитивного міжнародного і 

національного досвіду з питань освітніх інновацій та забезпечення якості 

освіти; 

- забезпечення нормативного, організаційного й методичного 

супроводу складових системи внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності; 

- організацію та проведення науково-методичних заходів із проблем 

забезпечення якості освітньої діяльності, застосування освітніх інновацій; 

- постійний й системний моніторинг результатів якості надання 

освітніх послуг в Університеті; 



- ведення індивідуально-консультативної роботи з учасниками 

освітнього процесу з питань забезпечення якості надання освітніх послуг, 

освітньої інноваційної діяльності. 

Центр взаємодіє: 

– із кафедрами, факультетами щодо питань організації освітньої 

діяльності, моніторингу якості вищої освіти;  

– із навчально-методичним відділом, науково-методичною радою 

університету, вченими радами факультетів, кафедрами, органами 

студентського самоврядування щодо питань моніторингу та координації із 

забезпечення якості освітньої діяльності;  

– із навчально-методичним відділом та органами студентського 

самоврядування щодо періодичного перегляду освітніх програм підготовки 

фахівців за спеціальностями, аналізу стану забезпечення необхідними 

навчально-методичними ресурсами для організації освітнього процесу. 

Працівниками Центру були розроблені основні внутрішні нормативно-

правові акти Університету, що регулюють забезпечення якості освітньої 

діяльності, а саме: «Положення про Центр внутрішнього забезпечення якості 

освітньої діяльності», проєкт «Положення про порядок виявлення та 

встановлення порушень академічної доброчесності», що спрямований на 

забезпечення дотримання належного рівня унікальності письмових робіт та 

запобіганню інших порушень академічної доброчесності.  Розроблені зміни 

до «Положення про систему забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого».  

 Відповідно до зазначених змін, Центр став окремим структурним 

підрозділом Університету, відповідальним за забезпечення якості освітньої 

діяльності, в той час як інші структурні підрозділи на різних інституційних 

рівнях Університету є відповідальними за якість освітніх послуг в межах 

власних повноважень. 



 За звітний період Центром були проаналізовані висновки експертних 

груп та галузевої експертної ради Національного агентства з забезпечення 

якості вищої освіти щодо проведених в Університеті акредитацій освітньо-

професійної програми 293 «Міжнародне право» другого рівня вищої освіти 

та освітньо-наукових програм 293 «Міжнародне право» та 081 «Право» 

третього рівня вищої освіти. На основі проведеного аналізу працівниками 

Центру розроблені відповідні плани заходів з розвитку й удосконалення 

освітніх програм, що обговорювалися на засіданнях науково-методичної ради 

та станом на час формування цього звіту впроваджуються в освітній процес. 

Крім того, за звітний період Центром розроблені проєкти анкет для 

запланованих зазначеними вище планами заходів опитувань, що спрямовані 

на оцінку якості освітньої діяльності, визначення трендів в сучасній вищій 

освіті та студентської думки щодо змін в навчальному плані.  

Окремо Центром були проведені відповідні опитування представників 

студентської спільноти (здобувачів першого (бакалаврського) другого 

(магістреського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти) 

наявних в Університеті спеціальностей (081 «Право», 293 «Міжнародне 

право», 051 «Економіка») щодо організації навчального процесу, його 

навчально-методичного, матеріально-технічного забезпечення; вподобань 

здобувачів освіти під час вступної компанії; рівня обізнаності у сфері 

академічної доброчесності; рівня якості освітньо-професійних програм та ін. 

На основі результатів проведених опитувань Центром розроблені аналітичні 

звіти, виявлені недоліки доповідались керівником Центру на засіданнях 

науково-методичної ради та засіданнях ректорату Університету. 

 Керівник Центру за вказаний період брав участь в численних вебінарах 

та тренінгах, що спрямовані на забезпечення якості освітньої діяльності, що 

проводилися партнерами Університету, зокрема: вебінарах в межах проєктів 

«Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти», «Academic IQ» від 

Американських Рад, тренінгах, проведених в межах програми  USAID 



«Справедливість для всіх», тематичних тренінгах Національного агентства з 

забезпечення якості вищої освіти.  

Спільно з представниками програми  USAID «Справедливість для всіх» 

в Університеті створено робочу групу з провадження інноваційного 

навчального плану, до якої також входять керівник Центру, представники 

адміністрації Університету та студентської спільноти. 

 

Керівник Центру внутрішнього  

забезпечення якості освітньої діяльності            Дмитро БОЙЧУК 


